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Permutace |

Vyies slovni ulohy.

a) Na plese se losuje &znych nejskilejSich cen z 300 listk Kolika zpisoby nize
losovani dopadnout?

b) Do zavodu odstartovalo 23 zavodhnikKolika zpisoby se mohou zavodnici
umistit na prvnich Sesti bodovanych mistech?

Rozepis.
a) V,(n+1) b)V,(k-1)

Z mnoziny dri v tydnu vytvd:
a) jednu trajlennou variaci, b) dvdvojclenné variace.

Sportovniho turnaje seastni 5 druzstev. Kolik existuje moznych koéngch
poradi?

Kolika zpisoby se mize séadit pi rozlosovani ddady 10 dti na letnim tabie?

Tti obétovani studenti losuji o padi, ve kterém se nechaji ,dobrovéfivyzkouset.
Kolika zpasoby miZe losovani skatit?

Najdi spol€né rysy fi predchozich fikladu.

Jaky je vztah mezi permutacenm prvka a variacemi?

Urci pocet permutaci n prvka.

Rozepis a vypdi:
a)P(5) b)P(1) c) P(3) d) 4! e)50!

Vypi$ vdechny permutace zé prvki {a;b;c} .

Televizniho peadu, ve kterém divaci kladou politikn negijemné otazky, sedastni
i ob¢ané Nora, Olfich, Pavlina, Radek, Stanislav, Tamara a UrSulZdiatastnik
muze poloZit jednu otazku. drpocet vSech moznych padi, ve kterych:

a) mohou polozit své dotazy,

b) polozi dotazy nejive Zeny a pak muZi,

c) polozi swj dotaz Pavlina a hned po ni Radek,

d) Nora poloZi stj dotaz div nez Tamara.

Silers smutnou princeznuilo rozesmat 20 kejkil, 35 komiki, 41 Sask, 27
zpevaki, 12 bavid, Zlatovlaska, Kocour v botach a Hloupy Honzagiyhocet vSech
poradi, ve kterych mohour@d princeznu fgdstoupit:

a) vSichni uchazs, b) pouze kejkti a Sasci,



c) pouze komici a po nich &paci, d) nejdive vSichni bawi,

e) kazda skupina uchazepohromad, pohadkové bytosti na konci,

f) prvni Zlatovlaska, druhy Kocour v botachratt Hloupy Honza,

g) vSichni uchaza tak, aby byl Hloupy Honza prvni nebo druhy,

h) vSichni uchaz# tak, aby Kocour v botach nebyl prvni,

i) vSichni uchazé tak, aby Hloupy Honza byl nejbe desaty,

J) Zlatovlaska ped Hloupym Honzou a Kocourem v botach, ostatniviitas.
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